
                     Αρ. Πρωτ. Δήμου Ιλίου: 2201/19.01.2018 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

        από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 2ης Τακτικής Συνεδρίασης 

         του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου 

Αριθ.  Απόφασης  006/2018                                                              ΘΕΜΑ 

Λήψη απόφασης σχετικά με την ονοματοδοσία Δομών 

του Κράτους στο Δήμο Ιλίου 

 

Σήμερα την 18η  Ιανουαρίου 2018 ημέρα Πέμπτη και ώρα 20.30 μ.μ. το Δημοτικό 

Συμβούλιο του Δήμου ΙΛΙΟΥ συνήλθε σε Τακτική  Συνεδρίαση στο Δημαρχιακό Μέγαρο 

«ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ», ύστερα από την υπ’ αριθμ. 1523/12.01.2018 πρόσκληση του 

Προέδρου κ. Κουκουβίνου Δημητρίου που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο του Δήμου και 

επιδόθηκε στον κ. Δήμαρχο και σε όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους την  12.01.2018. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από σαράντα ένα (41) Μέλη.                                                     

                                                                                               Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΠΑΤΣΟΥΡΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΛΙΟΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΓΚΟΓΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΑ, ΔΕΥΤΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΒΕΡΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΦΡΑΓΚΑΚΗΣ 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΓΑΛΟΥΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ, ΚΟΥΜΑΡΑΔΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, 

ΚΟΚΟΝΑΚΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ, ΓΚΟΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΤΣΙΜΟΓΙΑΝΝΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ, ΛΙΑΣΚΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ, ΦΕΓΓΕΡΟΣ 

ΒAΣΙΛΕΙΟΣ, ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ, ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, 

ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΠΕΤΡΟΥΛΑ, ΚΟΥΤΣΙΑΝΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΧΡΟΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ & 

ΞΕΝΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ.: ΤΣΑΚΑΝΙΚΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 

 Δ.Σ.: ΒΟΜΠΙΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ, ΛΥΚΟΥΔΗ – ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΖΑΧΑΡΟΥΛΑ. ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ, ΖΕΡΒΑ ΜΑΡΙΑ, 

ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΚΑΟΥΚΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ, ΠΑΤΑΚΙΑΣ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ, ΚΑΒΟΥΡΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, 

ΑΥΓΟΥΛΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ & ΜΙΧΟΣ ΠΕΤΡΟΣ 
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Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται  νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κ. Κουκουβίνος Δημήτριος 

 κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης, και το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως στην εξέταση 

του θέματος της ημερήσιας διάταξης 

                 ******************* 

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κουκουβίνος Δημήτριος εισάγει στο Συμβούλιο για 

συζήτηση το 1ο θέμα της ημερήσιας διάταξης που αφορά την  λήψη απόφασης σχετικά με την 

ονοματοδοσία Δομών του Κράτους στο Δήμο Ιλίου και δίνει τον λόγο στον κο Δήμαρχο ο οποίος είπε 

ότι: 

«Με αφορμή ένα μεγάλο πρόβλημα που παρ’ ολίγον να δημιουργηθεί μετά την απόφαση 

της 2ης ΔΥΠΕ, στην οποία υπάγεται η περιοχή μας και αφορούσε την κατάργηση του 

ακτινολογικού τμήματος Κέντρου Υγείας στην οδό Αχαΐας στην περιοχή Αγ. Φανουρίου Ζωοδόχου 

Πηγής και όπου τελικά ανακλήθηκε, έρχεται στην επιφάνεια το ζήτημα της ονομασίας δομών του 

Κράτους, οι οποίες αν και βρίσκονται στα διοικητικά όρια του Δήμου μας, δεν φέρουν την ονομασία 

του Δήμου που εδρεύουν, δηλαδή «Ίλιον».  

Για παράδειγμα: 

1. Το τ. ΙΚΑ – ΕΤΑΜ Αγίων Αναργύρων από συστάσεώς του  βρισκόταν επί της οδού 

Ερεχθείου 2 στο Δήμο Αγίων Αναργύρων και έγινε μεταστέγασή του σε ιδιόκτητο 

κτίριο επί της οδού Μπίμπιζα 18, στα διοικητικά όρια του Δήμου Ιλίου. 

Σύμφωνα με την υπ’ αριθμ. 95/95 εγκύκλιο της Διοίκησης του ΙΚΑ, το Τοπικό 

Υποκατάστημα ΙΚΑ Ν. Λιοσίων μετονομάστηκε σε Τοπικό Υποκατάστημα Ιλίου και 

η Τοπική Μονάδα Υγείας Ν. Λιοσίων σε Τοπική Μονάδα Υγείας Ιλίου, τα οποία 

βρίσκονται επί της οδού Αχαΐας & Καλαβρύτων στο Ίλιον.  

Στις 01.01.2012 που δημιουργήθηκε ο ΕΟΠΥΥ υπάχθηκαν όλες οι Μονάδες Υγείας 

ΙΚΑ -  ΕΤΑΜ,  κατά συνέπεια και η Τοπική Μονάδα Υγείας Αγ. Αναργύρων. 

Σύμφωνα με το υπ’ αριθμ. 660/τ.Β΄/21.03.2013 ΦΕΚ έγινε συγχώνευση των 

Τοπικών Υποκαταστημάτων ΙΚΑ – ΕΤΑΜ Ιλίου και Αγίων Αναργύρων σε ένα, με την 

ονομασία Τοπικό Υποκατάστημα ΙΚΑ – ΕΤΑΜ Ιλίου – Αγίων Αναργύρων επί της 

οδού Μπίμπιζα 18 στο Ίλιον. 

Στη συνέχεια, το 2014, σύμφωνα με το Ν. 4238/2014, οι Μονάδες Υγείας 

μετονομάζονται σε ΚΕΝΤΡΑ ΥΓΕΙΑΣ ΠΕΔΥ.  

Κατά συνέπεια η Τοπική Μονάδα Υγείας Ιλίου, μετονομάζεται σε ΚΕΝΤΡΟ ΥΓΕΙΑΣ 

ΠΕΔΥ ΙΛΙΟΥ και η Τοπική Μονάδα Υγείας Αγ. Αναργύρων, μετονομάζεται σε 

ΚΕΝΤΡΟ ΥΓΕΙΑΣ ΠΕΔΥ Αγίων Αναργύρων. 

Επειδή, και τα δύο ανωτέρω Κέντρα Υγείας βρίσκονται στα διοικητικά όρια του 

Δήμου Ιλίου, ζητάμε να γίνει διόρθωση, όπου θα αναφέρεται και αναγράφεται το 
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ορθό: ΚΕΝΤΡΟ ΥΓΕΙΑΣ ΠΕΔΥ ΙΛΙΟΥ 1ο, επί των οδών Αχαΐας & Καλαβρύτων, στο 

Ίλιον και ΚΕΝΤΡΟ ΥΓΕΙΑΣ ΠΕΔΥ ΙΛΙΟΥ 2ο,επί της οδού Μπίμπιζα 18, στο Ίλιον. 

Σημειώνουμε δε ότι, στην επίσημη ιστοσελίδα της Διοίκησης 2ης Υγειονομικής 

Περιφέρειας Πειραιώς & Αιγαίου, στην οποία υπάγονται τα ανωτέρω ΚΥ, αφενός 

αναφέρονται ως «Μονάδες Υγείας», αφετέρου υπάρχουν στοιχεία που προκαλούν 

σύγχυση και συγκεκριμένα σε ό,τι αφορά τη Μονάδα Υγείας Αγίων Αναργύρων, 

αναφέρεται ότι βρίσκεται επί της οδού Μπίμπιζα 18, με πόλη ΙΛΙΟΝ και Δήμος 

ΑΓΙΩΝ ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ ΚΑΜΑΤΕΡΟΥ, ενώ στη Μονάδα Υγείας Ιλίου, επί της οδού 

Αχαΐας και Καλαβρύτων, αναφέρεται ως πόλη η ΑΘΗΝΑ και Δήμος ΙΛΙΟΥ.  

2. Η Περιφερειακή Υπηρεσία του τ. ΙΚΑ – ΕΤΑΜ και συγκεκριμένα το Τοπικό 

Υποκατάστημα Ιλίου – Αγίων Αναργύρων, σύμφωνα με το ΦΕΚ 236/τ. 

Α΄/19.12.2016, άρθρο 40, μετονομάστηκε σε «Β΄ Τοπικό Υποκατάστημα Μισθωτών 

Αττικής – Αθηνών – Δυτικού Τομέα με έδρα τους Αγίους Αναργύρους», ενώ στην 

ιστοσελίδα του Ε.Φ.Κ.Α. αναφέρεται ότι βρίσκεται «στον Δήμο Ιλίου, με διεύθυνση 

στην οδό Μπίμπιζα 18, στο Ίλιον, με T.K. 13122».  Θα πρέπει να διορθωθεί λοιπόν, το 

ΦΕΚ και να αναγραφεί ότι το Β΄ Τοπικό Υποκατάστημα Μισθωτών Αττικής – 

Αθηνών - Δυτικού Τομέα έχει έδρα το Ίλιον και όχι τους Αγίους Αναργύρους. 

3. Σύμφωνα με το ανωτέρω ΦΕΚ, άρθρο 41, οι Περιφερειακές Υπηρεσίες του τ. ΟΑΕΕ 

και συγκεκριμένα το Περιφερειακό Τμήμα Ιλίου μετονομάζεται σε Α΄ Περιφερειακό 

Τμήμα Μη Μισθωτών Αττικής – Αθηνών – Δυτικού Τομέα, με έδρα το Ίλιον. Ωστόσο, 

στην επίσημη ιστοσελίδα του ΕΦΚΑ, αναφέρεται ως σημείο παρουσίας ο Δήμος 

Αγίων Αναργύρων – Καματερού, με διεύθυνση Ιλίου 11 και Ψαρρών, το οποίο 

βρίσκεται στον Δήμο Ιλίου.  Θα πρέπει να διορθωθεί. 

4. Σύμφωνα με το ΦΕΚ 639/τ. Β΄/27.04.2007, τα Τ.Ε.Ε. Μαθητείας Α΄ Κύκλου του 

Ο.Α.Ε.Δ. μετατρέπονται σε ΕΠΑΣ Μαθητείας του Ο.Α.Ε.Δ. και με το ίδιο ΦΕΚ, το Τ.Ε.Ε. 

Μαθητείας Αγίων Αναργύρων Αττικής, μετατράπηκε σε ΕΠΑΣ Μαθητείας Αγίων 

Αναργύρων Αττικής, που βρίσκεται στον Πύργο Βασιλίσσης. Επιπρόσθετα, στην 

επίσημη ιστοσελίδα του Ο.Α.Ε.Δ. αναγράφεται λανθασμένα η Διεύθυνση: Πύργος 

Βασιλίσσης και Πόλη: Άγιοι Ανάργυροι, με Τ.Κ. 13122. Όμως, ο Πύργος Βασιλίσσης 

βρίσκεται στα διοικητικά όρια του Δήμου Ιλίου, επομένως θα πρέπει να διορθωθεί 

το ανωτέρω ΦΕΚ και οι Σχολές να αναφέρονται ως ΕΠΑΣ Μαθητείας Ιλίου, 

καθώς και να διορθωθούν τα στοιχεία στην επίσημη ιστοσελίδα του Ο.Α.Ε.Δ., αφού 

οι σχολές έχουν έδρα το Ίλιον. 

Θέλουμε, λοιπόν, να εφαρμοστεί το αυτονόητο. Όσες δομές του κράτους βρίσκονται στα 

διοικητικά όρια του Δήμου μας, να αναφέρουν την ονομασία του Δήμου που εδρεύουν, δηλαδή 

«Ίλιον». Στη συνέχεια να αναγραφούν ορθά τα στοιχεία στις επίσημες ιστοσελίδες τους, από τις 
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οποίες ενημερώνονται οι πολίτες, για να μην προκαλείται σύγχυση.» 

προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης 

 

             ΤΟ  ΔΗΜΟΤΙΚΟ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

Έχοντας υπόψιν τα ανωτέρω,  

 

              ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 Να ζητηθεί από τα αρμόδια Υπουργεία και λοιπούς Κρατικούς Φορείς, όσες δομές του 

κράτους βρίσκονται στα διοικητικά όρια του Δήμου Ιλίου να αναφέρουν αποκλειστικά την 

ονομασία του Δήμου που εδρεύουν, δηλαδή «Ίλιον». 

Συγκεκριμένα: 

1. Τα ΚΕΝΤΡΑ ΥΓΕΙΑΣ ΠΕΔΥ που έχουν έδρα τον Δήμο Ιλίου να μετονομαστούν σε: ΚΕΝΤΡΟ 

ΥΓΕΙΑΣ ΠΕΔΥ ΙΛΙΟΥ 1ο, που βρίσκεται επί της οδού Αχαΐας & Καλαβρύτων στο Ίλιον και σε 

ΚΕΝΤΡΟ ΥΓΕΙΑΣ ΠΕΔΥ ΙΛΙΟΥ 2ο, που βρίσκεται επί της οδού Μπίμπιζα 18 στο Ίλιον. 

2. Να διορθωθεί το ΦΕΚ 236/τ.Α΄/19.12.2016 όπου αναφέρεται το «Β΄ Τοπικό Υποκατάστημα 

Μισθωτών Αττικής – Αθηνών – Δυτικού Τομέα με έδρα τους Αγίους Αναργύρους», σε «Β΄ 

Τοπικό Υποκατάστημα Μισθωτών Αττικής – Αθηνών - Δυτικού Τομέα με έδρα το Ίλιον», 

καθώς βρίσκεται στα διοικητικά όρια του Δήμου Ιλίου, επί της οδού Μπίμπιζα 18, Τ.Κ. 

13122. 

3. Να διορθωθεί το ΦΕΚ 639/τ. Β΄/27.04.2007, έτσι ώστε τα ΕΠΑΣ Μαθητείας Αγίων 

Αναργύρων Αττικής να αναφέρονται ως ΕΠΑΣ Μαθητείας Ιλίου, με έδρα το Ίλιον.  

4. Να διορθωθούν τα στοιχεία στις επίσημες ιστοσελίδες των ανωτέρω Κρατικών Φορέων, 

από τις οποίες ενημερώνονται οι πολίτες και ειδικότερα της 2ης ΔΥΠΕ Πειραιώς & Αιγαίου, 

του Ε.Φ.Κ.Α. και του Ο.Α.Ε.Δ.  

 

Στη συνέχεια  υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη. 

     Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.                                                          ΤΑ ΜΕΛΗ 

                

          ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
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